Тесты по предмету 

«Организация и технология механизированных работ»
Тема урока: «Технология уборки картофеля»

                                          Вариант 1

1. Как определить наилучший срок комбайновой уборки картофеля:

1. При наступлении первых заморосков

2. Когда ботва подвяла или отмерла

3. В начале сентября

2. Чему равна ширина колеи трактора при междурядье равное 70 см.


  1. 1400 мм.

                 2. 1300 мм.

                 3. 1350 мм.

        3. Чему равна амплитуда встряхивания основного элеватора ККУ-2А

                 1. 0-45 мм.

                 2. 0-55 мм.

                3. 0-65 мм.

        4. Причины поступления резанных клубней:

               1. Низко опущенные лемехи.

               2. Высоко подняты лемехи.

               3. Большая скорость движения.

      5. По каким показателям оценивают качество работы картофелеуборочного                 комбайна:


1. Потери клубней, повреждения, наличие резаных клубней.

               2. Потери клубней, повреждения, наличие резаных клубней, чистота клубней.

               3. Потери клубней, наличие резанных  и поврежденных клубней.

                                       Вариант 2

1. Для снижения повреждения клубней уборку завершают:

1. Когда среднесуточная температура воздуха выше + 10 градусов

2. Когда среднесуточная температура воздуха выше + 5 градусов

3. Когда среднесуточная температура воздуха выше + 2 градусов

2. От чего зависит способ уборки картофеля:

1. От типов почв, засорённости сорняками

2. От влажности почв, засорённости сорняками

3. От типа почв и влажности

       3. Чему равна чистота клубней, убранных комбайном


1. 80%

                2. 70%

                3. 60%

      4. Отчего зависит выбор амплитуды встряхивания основного элеватора ККУ-2А:

                1. От влажности и механического состава почвы.

                2. От количества почвы поступающей на элеватор

               3. От всех перечисленных факторов

       5. Можно ли при уборке картофеля использовать круговой способ движения:

               1. Можно.

               2. Нельзя.
               3. Можно, если поле небольшое по площади.

                                                      Вариант-3

1. Когда лучше применять прямое комбайнирование:

1. На тяжёлых почвах при влажности более 23%.

2. На легких почвах при влажности менее 23%.

3. На легких и средних почвах при влажности менее 23%.

2. Какую схему уборки применяют при урожайности до 100 ц/га:

1. 2+2

2. 2+4

3. прямую уборку

3. Как отрегулировать глубину подкапывания у КСТ-1.4:

1. Верхней тягой навески трактора.

2. Перемещением копирующего колеса с помощью винтового механизма.

3. Оба варианта.

4. Какие клубни относятся к поврежденным:

1. С трещинами, раздавленные, содранная кожура, вырывы мякоти.

2. С трещинами, раздавленные, вырывы мякоти.

3. С трещинами, раздавленные, незначительные повреждения, вырывы мякоти.

5. Какие машины применяют для уборки картофеля:

1. КСТ-1.4, ККУ-2А, СЗ-3.6, КРН-2.1.

2. КСТ-1.4, КТН-2Б, ККУ-2А, КСК-4.

3. КСТ-1.4, КТН-2Б, КС-2.1, КПС-4

Таблица правильных ответов:

	№ вопроса
	Вариант-1
	Вариант-2
	Вариант-3

	1
	2
	2
	3

	2
	1
	3
	2

	3
	3
	1
	2

	4
	2
	1
	1

	5
	2
	2
	2


